

**Tisztelt Polgárok!**

Tájékoztató a **2005. tavaszi Hunyadiváros Városrészi Önkormányzati** üléséről:

Pásztai András önkormányzati képviselő hívta össze. Külön meghívta a Rajzfilmstúdió és a Nemzeti Park igazgatóit, König Istvánt, a Városüzemeltetési csoport vezetőjét és a Főépítész Irodából Bangó Gedeont. Az ülés határozatképes volt.

**1. napirendi pont: a közlekedési koncepció.** König István beszámolt a koncepcióról, különösen a városrészt érintő vonatkozásairól. A tömegközlekedésről, a Ceglédi útról, a Mátyás király körútról, a vasúti problémákról, a kerékpárutakról és a Ceglédi úti lámpa kihelyezéséről. A városközpont közlekedésével és annak a problémáival sokat foglalkozik az anyag. A tömegközlekedési koncepció azon részeivel **egyetért a részönkormányzat**, amelyek nem változnak a jelenlegi rendszerhez képest. **Nem ért egyet azzal**, hogy csökkenjen a vonal hossza a 4-es, a 4/A és a 38-as autóbuszoknak. Javaslatuk, hogy továbbra is a Széchenyi térre érkezenek, és onnan induljanak, mint eddig. A 12-es autóbusz járjon a „rég” útvonalán a Széchenyi városrész érintésével. Felkértük a Polgármester Urat, hogy **mindkét aluljáró állapotát** vizsgálja meg. Keressenek Uniós pályázati lehetőségeket a nagy aluljáró felújítására. A kisluljárót fessék ki, és a szivattyúrendszert cseréljék ki. Egyetértünk annak a **kerékpárútnak a tervezésével** a közlekedési koncepcióban, amely összekötné a Szolnoki utat a Ceglédi úttal. Kérjük, hogy idén kezdődjön meg a tervezése. Egyetértünk azzal is, hogy legyen a **Ceglédi út négysávosítva**. A Ceglédi úti kereszteződésre elkészített terv jó, de továbbra is szeretnénk, ha egy nyomógombos lámpával bővülne. Ezeket, a javaslatokat eljuttattuk hivatalosan a Polgármesterhez, és a megyei Közútkezelő KHT.-hez Molnár Péternek.

**2. napirendi pont:** Bangó Gedeon beszámolt arról a lakossági fórumról, amit a körzet képviselői javasoltak a közgyűlésen. A fórum az **Északi elkerülő útról** szólt. A lakossági fórum a városházán volt, mintegy 100 ember jelenlétével, s elsősorban az 5-ös út körül élő embereknek volt ellenvéleménye. A Hunyadivárosban élők jelezték, hogy a döntést túl gyorsnak tartják. A részönkormányzat elfogadta a beszámolót, és javasolta, hogy az Északi elkerülő első üteme itt készüljön el a Ceglédi út és a Békéscsabai út összekötő részén.

**3. napirendi pontban az önkormányzati képviselők beszámolóit** következtek. Pásztai András beszámolt a város idei évi **költségvetéséről**, annak vitájáról, s annak a városrészeire gyakorolt hatásairól. Elmondta, hogy a **zajgátló védőövezetek** kijelölését, a védőövezeteken belüli építmények megvizsgálásának költségeit tartalmazza a költségvetés, amit az UVATERV Rt. végez el. S hogy ez a kijelölés megtörténjen, az a Hunyadivárosnak létérdeke. Közel 10-ezer embert érint városunkban. Az **Animációs filmfesztivál** támogatásával is egyet kell érteni. Évek óta komoly munka folyik e nemzetközi filmfesztiválon, ami a Hunyadivárosban lesz 2005. júniusában.

Fontos a **Ceglédi út és Mátyás király krt. csomópont** átszabályozása. Évek óta hiányzik egy lámpa, aminek segítségével biztonsággal át lehetne kelni gyalogosan a Ceglédi úton. Sajnálatos, hogy több éve húzódik ennek a megoldása. Szakmai érvekre hivatkozva toródik a megoldás. Tavaly a részönkormányzat külön kérte ennek a problémának a gyors megoldását. Remélhető, hogy idén megvalósul, hisz az idei költségvetésben megvan rá az 5.3 millió forint. A **Mátyás Király Általános Iskola nyílászáróihoz** az 5 millió Ft előirányzatot kérte megemelni legalább 5 millió forinttal, de ezt a közgyűlés már **nem fogadta el**. Nem fogadta el a következő javaslatait sem: A **Ceglédi úti Óvoda előtt parkoló** kialakításának lehetőségét vizsgálja meg a Város Közgyűlése. Kerüljenek **információs táblák** a vasúti kereszteződés előtti területre, melyek tájékoztatják az autósokat, hogy a közelben óvoda van, és kérik meg őket, hogy a várakozáskor állítsák le járműveiket. A **Mátyás király körút és a Garázssor előtti útszakasz** (közel 170 méteres szakasz) már lassan járhatatlan. Egy, az Önkormányzat és a Népfront Szövetkezet összefogásával megvalósítandó közös útépitésre tett javaslatot. A **Liszt Ferenc utcának az újraaszfaltozása** szükséges lenne. Városrészenként javasolta városrészi keretet, amit szintén elutasítottak.

## 2. oldal

**Az elmúlt negyed évben történt:**

A közművek éves fejlesztésével kapcsolatban tájékoztattak arról, hogy a Dégáz a **Tinódi utcában** egy 60m-es szakaszt felújít. Az elmúlt időszakban a **Liszt Ferenc utcában** 3 lakóközösség pályázatot nyert tetőszigetelésre, amelyet az önkormányzattal közösen nyertek a Liszt Ferenc utca 15. c és a 17. b és c lépcsőházak közel 6 millió forint értékben.

Leviczky Cirill beszélt arról, hogy a javaslatai közül több tételt nem fogadott el a képviselőtestület. A **riasztó berendezésre** a Hunyadi János Általános Iskolába, mivel eddig 9-szer törték fel. Javaslatot tett **kerékpárút** tervezésére a Géza fejedelem és Mátyás király körúton, valamint az aluljárónál körforgalom tervezésére. A **városi költségvetés** nagyon rossz, már működési költségeket is hiányból finanszíroznak, ennek ellenére a sport keret emelkedett 40 millió forinttal. Beszélt a több milliárdos hitel nagyságáról, arról, hogy a tavalyihoz képest megkétszereződött a város adóssága.

A részönkormányzat elfogadta a képviselők beszámolóit és felkérte a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor támogassa a városrész kéréseit.

A következő napirendi pontban Pásztai András a **városrész múltja és a városrészi napok** lehetőségéről beszélt: A levéltárban utánanézett a városrész múltjának. 1905-ben kezdődött a tervezése. Sándor István jegyző, később polgármester tette az első javaslatot, tehát immár **100 éve**. Meg kellene ezt méltón ünnepelni. Heltai Nándorral beszélt, aki szívesen írna egy könyvet, aminek a címe az lehetne, hogy **A Hunyadiváros múltja és jelene**. Működő cégeket is fel kellene kérni a támogatásra. Érdemes lenne egy városrészi napokkal megünnepelni ezt az évfordulót. Mikulás Ferenc, a rajzfilmstúdió vezetője elmondta, hogy a stúdió is nagyon szívesen együttműködik, filmvetítéseket tud biztosítani. Iványosi Szabó András a Kiskunsági Nemzeti Park igazgatója elmondta, hogy 1978-ban került az intézmény a Hunyadivárosba. Hankovszky Zsigmond park már meg volt. Azt lehet mondani, hogy a Hunyadiváros lényegét, hogy milyen legyen, Hankovszky álmodta meg. Ők **szeptember 8-9-én** ünneplik a **Nemzeti Park 30 éves** fennállást, ezért ez után lenne jó a városrészi napok megszervezése. Lóczi László iskolaigazgató és Havas Péter az Őszikék vezetője is felajánlották segítségüket. A szavazásnál mindenki támogatta az elképzelést.

A **6. napirendi pont** a TISZK-ről adott tájékoztatást. Levicky Cirill igazgatóként azt nyilatkozta, hogy a **városban szakképzés fejlesztésére 1 milliárd forintot sikerült nyerni** egy UNIÓS pályázaton. Erről többet tudna mondani Kovács Ferenc tanár úr és részönkormányzati képviselő, aki a négyfős pályázatíró teamnek fontos tagja volt. Nagyon jó, hogy ez a lehetőség a Hunyadivárosban lesz. Közös munka folyik majd a KKK-val együtt. Egymást kiegészítik majd a szakmai választékok tekintve az intézmények. Gratulálunk!!! Az értekezlet a képviselők javaslataival zárult. Hegedűs Sándor kérte, hogy adjuk meg a polgárórség adószámát. Garamvölgyi Tibor javasolta, hogy jelezzük az OTP-nek, hogy gyorsan kiürül a **bankautomata** fizetés napokon.

**FELHÍVÁS!** Kérjük, hogy akinek a tervezett városrészi napokkal, a Hunyadivárosról szóló könyvvel kapcsolatban ötlete van, vagy más módon segíteni szeretne, hívja Pásztai Andrást a 06 20 9457028-as telefonszámon.

**Tisztelt Hunyadivárosiak!** A városrészben a következő közhasznú alapítványok működnek, amelyeket Önök az adójuk 1%-ával támogathatnak:

- Kecskeméti Polgárórség: 18350520-1-03
- Alapítvány a Hunyadi János Általános Iskoláért: 15337623-2-03
- Mátyás Király Általános Iskola Gyermekéiért Alapítvány: 18342712-1-03
- Autisták Oktatásáért Alapítvány: 18340112-1-03
- Sikeres Gáspárért Alapítvány 18362947-1-03

Képviselői **fogadóóra** továbbra is havonta a Mátyás Király Általános Iskolában van **minden hónapban az első csütörtökön este 18<sup>00</sup>-tól 19<sup>00</sup>-ig**. Telefonszámom: 06 20 9457028.

E-mail címem: [pasztia@axelero.hu](mailto:pasztia@axelero.hu)

Tisztelettel: Pásztai András képviselő